



# RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

## Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 24. 9.	<b>25. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ</b>	7.30	DP	+ Za zdravie a Božiu pomoc pre Matúša a rodinu
		9.00	JJ	Za farníkov
		10:30	JV	+ rodičov Máriu a Šebastiana
		18.00	DP	+ Ernestína a Jozef (svokrovcí), Mária a Jozef (rodičia), Pavol (zať)
Pondelok 25. 9.		7.00	DP	+ Ľubica, Štefan a rodičia
		18.00	JV	+ Emília a Ján
Utorok 26. 9.	<i>Sv. Kozmu a Damiána, mučeníkov, ľubovoľná spomienka</i>	7.00	JV	+ Zuzana a Rozália
		18.00	DP	Za zdravie a Božiu pomoc
Streda 27. 9.	<i>Sv. Vincenta de Paul, kňaza, spomienka</i>	7.00	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Kristínu (85 rokov)
		18.00	DP	Za dar viery pre deti
Štvrtok 28. 9.	<i>Sv. Václava, mučeníka, ľubovoľná spomienka</i>	7.00	JV	+ dcéra Gabriela
		18.00	DP	+ rodičia a švagor
Piatok 29. 9.	<i>Sv. Michala, Gabriela a Rafael, archanjelov, sviatok</i>	7.00	JV	
		18.00	DP	+ Rodičia a starí rodičia
Sobota 30. 9.	<i>Sv. Hieronyma, kňaza a učiteľa Cirkvi, spomienka</i>	7.30	DP	+ Za zosnulého otca Michala, brata Michala, mamu Ľudmilu a starých rodičov z oboch strán
Nedeľa 1. 10.	<b>26. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ</b>	7.30	JV	+ celá rodina
		9.00	LG	Za farníkov
		10:30	JJ	Ako poďakovanie a za uzdravenie pri príležitosti 70. narodenín
		18.00	DP	+ otec Anton Kukan a starí rodičia Ružena a Jozef Bangoví a Ľubica Miková

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, DP – Dominik Poláček, JJ – Mons. Jozef Jančovič, LG - Ľubor Gál

### Celodenná adorácia Najsvätejšej sviatosti

Výročná farská adorácia Najsvätejšej sviatosti bude v pondelok 25.9.2023. Sviatosť bude vystavená po rannej sv. omši až do večernej sv. omše. Sv. omšu zakončíme ešte krátkou adoráciou a eucharistickým požehnaním. Prosíme, aby ste sa zapísali na jednotlivé hodiny na hárku, ktorý je vzadu pri východe z kostola.

### **Prihlášky na prvé sväté prijímanie a na birmovku pre deti a dospelujúcu mládež**

Do konca septembra je možné podať prihlášku na prípravu k prijatiu svätého prijímania a birmovky. Rodičia detí od veku 9 rokov môžu požiadať farára, aby pripustil ich dieťa k prijatiu sviatosti Eucharistie. Prihlášky na prípravu k prvému svätému prijímaniu nájdete na našej internetovej stránke ([www.svatarodina.sk](http://www.svatarodina.sk)) v priečinku Pastoračné aktivity. Podať ju môžu rodičia (nie starí rodičia!) na farskom úrade v čase úradných hodín. Dospelujúca mládež vo veku 13-18 rokov môže požiadať o prijatie sviatosti birmovania. Prihlášku na prípravu k prijatiu tejto sviatosti nájdete taktiež na webovej stránke farnosti. Prihlášku môžu podať birmovanci osobne rovnako v čase úradných hodín na farskom úrade do konca septembra.

### **Príprava dospelých na prijatie sviatostí uvedenia do kresťanského života**

Dospelí, ktorí majú záujem prijať krst, sväté prijímanie alebo birmovku sa môžu prihlásiť na farskom úrade v čase úradných hodín alebo emailom na adrese [svatarodina@gmail.com](mailto:svatarodina@gmail.com).

### **Oratórium svätého Filipa Nériho pre všetkých o tom, ako má kresťan zvládať emócie**

Po prázdninách sme opäť obnovili stretnutia Oratória pre všetkých. Otvárame novú kapitolu o tom, ako sa človek emocionálne vyvíja a formuje v jednotlivých etapách života od narodenia až po smrť. Oratórium je otvorené pre všetky vekové skupiny od veku dospievania až po seniorov. Stretnutia sa konajú v utorky o 19.00h v pastoračnom centre a trvajú cca. do 20.30h. Je možné ich sledovať i online alebo v zázname. Záujemci sa môžu prihlásiť aj na emailovej adrese [oratoriumsk@gmail.com](mailto:oratoriumsk@gmail.com).

### **Program Amoris pre manželov**

Počas víkendov 14.-15. októbra bude v Podunajských Biskupiciach formačný program pre manželov, ktorý môže byť zároveň formou manželskej duchovnej obnovy. Program je zameraný na posilnenie manželstva, lepšie pochopenie manželského partnera a posilnenie vzájomnej dôvery. O deti sa počas programu postarajú animátori. Viac informácií nájdete na stránke [www.rodinkovo.sk](http://www.rodinkovo.sk), alebo na farskej výveske.

### **STAŇ sa VRBOU**

Pre tých, ktorí hľadajú spôsob, ako konkrétne slúžiť: občianske združenie Vrby hľadá dobrovoľníkov k onkologicky chorým pacientom na lôžkach, k pacientom čakajúcim na vyšetrenie a do tvorivých dielní pre pacientov na oddelení. Dobrovoľníci budú viesť s chorými rozhovory, počúvať ich, hrať s nimi spoločenské hry, podávať kávu a čaj. Infostretnutie bude vo štvrtok 28. septembra o 17:30. Kontakty nájdete na plagáte na výveske.

### **Oznam SLH**

Spoločenstvo Ladislava Hanusa otvára ďalší ročník formačno-akademického programu, ktorý sa zameriava na intelektuálny rast vo viere a poznanie kresťanského života v kontexte spoločenstva mladých kresťanov. Program prebieha prostredníctvom diskusných seminárov k originálnym textom veľkých autorov kresťanskej kultúry na rôzne témy spoločenského a kresťanského života. Prihlasovanie je možné do konca septembra. Viac informácií nájdete na stránke [www.slh.sk](http://www.slh.sk) alebo na ich facebooku.